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1. Bu testte 15 soru vardir.

2. Cevaplarinizi cevap kagidinin “Turkge” testi icin ayrilan bélimune isaretleyiniz.

A

Gobeklitepe, Sanliurfa il merkezi-
nin yaklasik olarak 22 km kuzey-
dogusunda bulunur. Orencik kéyii
yakinlarinda yer alan, diinganin
bilinen en eski yapilar toplulugu-
dur. Bu yapilarin ortak ézelligi, T
bicimindeki 10-12 dikili tasin yu-
varlak planda dizilmis ve aralari-
nin tas duvarla 6riilmiis olmasidir.
Bu yapinin merkezinde digerlerine
gore daha yiksek iki dikili tas kar-
silikl olarak yerlestirilmistir. Bu di-
kili taslarin cogunda insan, el, kol
ve cesitli hayvanlar kabartilarak
veya oyularak betimlenmistir.
_—

ilk iki soruyu metne gére yanitlayiniz.

@ Asagida verilen bilgilere gére Gébeklite-
pe ile ilgili olarak asagidakilerden han-
gisi soylenemez?

A) Tirkiye’'nin en eski yapilar toplulugu-
dur.

B) Sanlurfa il merkezinin disindadir.

C) Dikili taslarin boylar ayni degildir.

D) Dikili taslar yuvarlak bicimdedir.

@ L) Zor durumdaki birine yardim

S
Verilen ciimle asagidaki ciimlelerin han-
gisiyle tamamlanirsa olumsuz soru ciim-
lesi olur?

A) etmeyecek misin

B) etmemek olmaz

@ Burak, Gébeklitepe ile ilgili fotograflarin

C) etmek gerekir
da yer aldigi bir gazete haberi yapmustir.

D) etmelisin

Buna gore asagidaki fotograflardan han-
gisi bu haberde kullanilmis olabilir?

@ Asagidaki ciimlelerin hangisinde karsi-

lastirma yapilmamistir?

A) Gecen yila gére daha az yagmur
yagd.

B) Tavsan, kaplumbagadan daha hizlidr.

C) Elektrikler gittigi icin derse giremedik.

D) Kenan, Latif kadar hoslanmadi bu
plandan.

\ Diger sayfaya geciniz.
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Kisin, dogadaki canlilarin cogu yi-
yecek bulmakta zorlanir. Bunlarin
basinda kuslar gelir. Kentteki park-
larda ve bahcelerde serce, kizilger-
dan, bastankara gibi cok sayida
kus yasar. Bahceye ya da balkona
kuslarin sevecegdi tahillar ve ay cekir-
degi gibi bitkilerin tohumlarini bira-
karak kent kuslarinin kisi rahat gecir-
mesine yardimci olabiliriz. ingiltereli
kus arastirmacilari; kisin bu sekilde
beslenen kuslarin, iireme dénemle-
rinde daha erken yumurtladiklarini
ve daha cok sayida yavrularinin ol

dugunu gdzlemlemisler.

5 ve 6. soruyu metne gore yanitlayalim,

@ Bu metne en uygun baslik asagidakiler-

den hangisi olabilir?

A) Yavru Kuslarin Beslenmesi
B) Kisin Canlilarda Beslenme
C) Kent Kuslarinin Beslenmesi

D) Dogadaki Canlilarda Beslenme

@ Asagidakilerden hangisi metinde bahse-

dilen kus tiirlerinden biri degildir?
A) Serce
C) Kizilgerdan

B) Guvercin

D) Bastankara

S
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( Hoca, esegine binip ormana gider.
Amaci, yaklasan kis icin odun kes-
mektir. Dallarin incelerinden ve ku-
rularindan yeterince keser. Odun-
lar esegine yiikler, evinin yolunu

tutar.

Metinde asagidaki sorulardan hangisi-
nin yaniti yoktur?

A) Nerede? B) Ne zaman?
C) Kim? D) Neden?
4 )

L

Aksam oldugu halde gelen giden ol-

Herkesin kulagi kapi zilindeydi

mamisti.

Babaannem @
@ Nerede kaldi bu cocuklar @

Annem:

— Ah Izin vermeseydin keske.
A @ ’

Yukaridaki metinde
hangi noktalama isaretleri gelmelidir?

" 000006
) 00000
1700000
) 00000

Diger sayfaya ge¢iniz.

yerini sirasiyla
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e Cok fazla dondurma yediginden ......................... hastalandh.
* Arkadasina yetismek icin kostu ................ yetisemedi.
e Ders sekizde baslayacakt .................. erken uyandi.

Verilen ciimlelerde bos birakilan yerlere asagidaki ifadelerden hangisi getirilemez?
A) bu nedenle B) ciinkii C) dolay: D) ama

0

Kayiin birinde Keloglan adinda bir cocuk yasarmis. Keloglan nehirde balik avlamaya
ctkmis. Yakaladigi baligin karnindan isilisil parlayan bir tas cikmis. Keloglan bu tasin

degerli olduguna inanmis. Bu tasi alip hemen annesine gétiirmiis. )

Metinde asagida verilen hikaye unsurlarindan hangisi yoktur?
A) Yer B) Zaman C) Olay D) Kahraman

@ Asagida bazi akilli isaretler ve anlamlari karisik olarak verilmistir.

° ° ° [Genel izleyici kitlesi icin uygundur. )

@ ° ° [Olumsuz drnek olusturulabilecek davranislar icerir. w

»
% ° ° [Siddet / korku icerir. w

Akilli isaretler anlamlanyla eslestirildiginde olusan gériintii asagidakilerden hangisi gibi

olur?

ISR VG ghe 02
7
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TURKGE

@ Asagidaki kisaltmalarin hangisine getiri-

len ek yanlistir?

a | UNEsCOya

g
B) ‘ TRT’den

4
Q) ‘ Tl na

4

D) \ AstLsan'da
,

Saklandigi yerden basina uzatt
ve gelenin kim oldugunu gdérme-
ye calisti.

Minik kedi aciktigr icin sessizce
mutfaga dogru yéneldi.

Fakat ayak seslerini duyunca

mutfaga giremeden saklandi.

Gelen kisinin evin kiicik oglu ol
dugunu gériince fark ferahladi.

Yukaridaki olaylar olus sirasina dizilimi

hangisidir?
AB-A-®-% BlA-%-0-m
C)x-M-A-® D|®-A-%-H

A

l. Giines dogduktan bir siire sonra
yola ciktim. Il. Yemseyil agaclarin

siisledigi patika yollardan gectim.

lll. Uzunca bir siire anilara dalip yii-
riimiis olmaliyim. IV. Etraftan gelen
kus aviltilarini fark edince anladim

kéye geldigimi.

Bu paragrafin ka¢ numarali ciimlesinde
mecaz anlamda kullanilan bir sézcitk
vardir?

Al Bl Q) i D) IV

(2 Altinci
merdiven

Bulutlarda yazan numaralandirilms ifa-

delerle ilgili olarak verilen bilgilerden

hangisi yanlistir?

A) 1. ifadede bulunan alti cizili sézciik
varligin durumunu belirtiyor.

B) 2. ifadede bulunan alti cizili sézciik
varligin sayisini belirtiyor.

C) 3. ifadede bulunan alti cizili s6zciik
varligin bicimini belirtiyor.

D) 4. ifadede bulunan alti cizili sézciik
varligin rengini belirtiyor.

Diger sayfaya ge¢iniz.
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Asagidaki tablolarda yer alan ifadeler “neden-sonuc¢” ciimlesi olusturacak sekilde eslestiri-

lecektir.

n Arabanin lastigi patladigr icin n sokaga ciktik.

Bu yil yagislar az oldugu icin n yola devam edemedik.

Kardan adam yapmak icin n ekinler kurudu.

Buna gore verilen ifadeler asagidakilerin hangisinde dogru eslestirilmistir?
1 2 3

A) b a c

B) a b c

C) c b a

D) b c a

@ Tiirk Dil Kurumuna ait “Giincel Tirkce Sézliik’te “kalmak” sézciigiiniin bazi anlamlari séyle
verilmistir:
e Oturmak, yasamak.
e Oyalanmak, vakit gecirmek.
* islemez, yiirimez duruma gelmek.
Buna gére asagidaki ciimlelerin hangisinde “kalmak” sézciigii verilen anlamlarindan farkl
bir anlamda kullanilmistir?

A) Ciftlik anne ve babasindan kalmis. B) Tam bes sene benimle beraber kald:.

C) Kisa bir siire tezgdhin 6niinde kald. D) Araba bozulunca yari yolda kaldh.

Bazi atasézii ve deyimlerin anlamlari yakin ya da ayni olabilir. Asagida bazi atasézii ve
deyimler verilmistir.

El eli yikar, iki el yiizii. Agzi kulaklarina varmak
Etekleri zil calmak isleyen demir 1sildar. || Yalniz tas duvar olmaz.

Yukaridaki atasézii ve deyimler anlamlarina gére birbiri ile eslestirildiginde bir tanesi bos-

ta kalmistir.
Buna gére bosta kalan atasézii veya deyimin anlami asagidakilerden hangisi ile ilgilidir?
A) Yardimlasma B) Caliskanlik C) Seving D) Ozlem

-
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Asagida gorme engelli bireylerin okuma ve yazma icin kullandigi, kabartmali yazilardan

olusan Braille alfabesi verilmistir. Braille alfabesi soldan saga dogru okunmaktadir.

[ YORIK JoRIK X BIK | o0 06O o0 o0 o [ Yo) e 00 00 00O e0O eo
OO0 @0 0O ce O eO ee e o0 © 0O e OO @O 0O
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Buna gére Braille alfabesiyle,

@O
0O

g seklinde yazilan sézciigiin zit an-

( 28]
00O
( J©)

O O
c® OO
®e® OO

lamlisi asagidakilerden hangisidir?

A) Uzun B) Irak

C) Yakin D) Kisa

Okulumuz 4 - A Sinifinin
mezuniyet tdreninde birlikte

olmak dilegiyle...

Tarih: 10 Haziran 2022 Cuma
Saat: 19.00

Yer: Konferans Salonu

(RO

Verilen davetiyede asagidaki sorulardan hangisinin cevabi yoktur?

A) Térene kimler katilacaktir?

C) Saat kacta baslayacaktir?

B) Hangi tarihte yapilacaktir?

D) Nerede yapilacaktir?
P

4. Sinif TG - KDS kj merakh zihinler \7) Diger sy sesini.
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TN
1. Bu testte 15 soru vardir.
2. Cevaplarinizi cevap kagidinin “Matematik” testi icin ayrilan bélimine isaretleyiniz.
N
@ @ @ @ @ @ Bir magazadan alisveris yapan Ay-
lin fiyati 143 © olan bir tisért ve fiyo-
Verilen rakamlardan cift olanlar kullani-

larak olusturulacak en biiyiik say kactir?
A) 80643 B) 86430
C) 8064 D) 8640

Asagida verilen sekillerden hangisinin
cevresi digerlerinden daha biiyiiktiir?

A)
Kare
14 cm
B)
5
- Dikdértgen
18 cm
C) 9 cm
ikizkenar
chen
7 cm
D)

Eskenar

Ucgen
16 cm )i
a- -
4. SINif TG - KDS T merakn )

<7

I 1199 Y olan bir pantolon almistir.
| Aylin ne kadar 6deme yapacagini
| tahmin etmek icin fiyatlar en yakin
| onluga yuvarlayarak toplamistrr.

Buna gére Aylin’in buldugu tutar ile ka-
sada ddedigi tutar arasindaki fark kac
liradir?

A5 B4 Q)3 D) 2

Asagidaki kutucuklarda uzunluk 8leme

birimleri arasinda déniisiimler verilmistir.

6000 mm = 600 cm ]

507 m=507#0cm

~

- 4
Kb 124km = 124000m )
N\ L |

T A
]\i/H\ 9 cm =900 mm +

Kutucuklardaki déniisiimlerle ilgili asa-

gidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) * ve
lardaki déniisiimler dogrudur.

sembolleriyle gosterilen kutu-

B) * semboliyle gésterilen kutucukta
900 mm yerine 90 mm yazilmalidir.

C) * semboliiyle gosterilen kutucuktaki

déniisiim dogrudur.

D) Kutucuklardaki déniisiimlerden ikisi
dogru, ikisi yanlistir.

Diger sayfaya geciniz.




MATEMATIK

Kardesim benden
18 ay kiiciiktiir.

Kardesi 17 Nisan 2013 tarihinde dogdu-
guna gore Biisra'nin dogum tarihi asag-

dakilerden hangisidir?
A) 17.11.2014 C) 17.10.2014
B) 17.10.2015 D) 17.11.2015

Serhat
Buna gére isledigi modeli olusturabilme-

si icin Serhat’in en az kag birimkiip ekle-

mesi gerekir?
A) 43  B) 59

4. Sinif TG - KDS &) merakh zihinler

C)64 D) 69

A

5] [re.
45
| (24
| (28]
S]] A

Yukarida ok ydnlerinde devam eden iic

Sriintl verilmistir.
Buna gore A kactir?

AJ49 B)51 ()53  D)55

/Merhcba, ben Gizem. Arkodoslm\
Merve ile birlikte bisiklet siirmek icin
saat lice ceyrek kala parkta bulusacak-
tik. Ben parka bulusma saatinden 20
dakika énce gittim. Merve ise bulusma

saatinden 15 dakika sonra geldi.

~
=

Buna gére Gizem’in bahsettigi gecen sa-

atlerde akrep ve yelkovan arasinda asa-
gidaki agi tiirlerinden hangisi olusmaz?

a5

Y

A) Dar Aci C) Genis Aci
B) Dik Aci D) Dogru Aci
\ Diger sayfaya ge¢iniz.
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kg do)
650 g
-—— 2 kg
425 g
0 A__ o 4
(2

Verilen terazinin dengede durmasi icin 1. Ferdi Bey, akill saatindeki adimsayari

kefeye kac gram agirlik eklenmelidir? kullanarak evi ile market arasindaki me-

A) 775 B) 750 safeyi élemiistir.

C) 725 D) 675 Ferdi Bey'in her bir adiminin uzunlugu
85 cm olduguna gére evi ile market ara-
sindaki mesafe kac metredir?

A) 18 760 B) 20 760
I 21760 D) 22 760

Sekilde verilen carki Ahmet ve Selin birlikte boyayacaktir. Ahmet carkin O sing kirmiziya,
Selin ise 3 sini maviye boyayacaktir. 16
16

Buna gére boyamai isi bittikten sonra carkin gérﬁnﬁmij asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

LR A s

4. Sinif TG - KDS &j merakh zihinler \19 Diger sayfaya geciniz.
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@ Grafik: Okuldaki Ogrencilerin Siniflara Dagilim

Ogrenci sayisi
A

Yandaki grafikte bir okuldaki 8grencilerin
siniflara gére dagilimi verilmistir. 2. sinif
égrencilerin sayisi 3. sinif égrencilerinin

sayisindan 40 fazladr.

Buna gére okuldaki toplam égrenci saysi

kactir?
A) 310 B) 320
C) 330 D) 340

Siniflar

Lsinf  2.sinif 3. sinif 4. sinif

@ Birimkarelerle olusturulan asa@idaki sekillerle, kenarlarinin uzunlugu verilen geometrik se-
killerden alanlari esit olanlar eslestiriliyor.

]1cm
I1cm
[1 cm
o o o
o o @ o
% 11 | 1]
I | 11
boe {1l . E
eI T 1 1 0C
6 cm F+ * 4= H * 7o)
12 cm % |
4 cm l
I 6 cm

4 cm
Eslestirmeler dogru yapildiginda hangi sembolle gésterilen geometrik sekil yalniz kalir?
A €8 b €2 e D) €2

) P /- \ Diger sayfaya ge¢iniz.
4. Sinif TG - KDS merakh zikinler \11/
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@ Asagida birbirinden farkli renklerde kare ve dikdértgen sekilleri verilmistir.

12 cm 18 cm S5cm

12 cm 12 cm 12 cm

Buna gére olusturulan asagidaki sekillerden hangisinin ¢cevre uzunlugu en biiyiiktiir?
A) B)

Q) D)

@ Bir ciftci 328 litre zeytingagini 15 litrelik tenekelere doldurduktan sonra artan zeytingagini
yarimsar litrelik tenekelere doldurmustur.

V4
’ L ]
0 <
17

Buna gore ciftci toplam kag teneke kullanmistir?
A) 21 B) 34 C) 42 D) 47
p
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1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarnnizi cevap kagidinin “Sosyal Bilgiler” testi icin ayrilan bélimine isaretleyiniz.

@ Asagidaki gérsellerin hangisi milli bay- |

ramlarimizin biri ile ilgilidir?

Al

Asadidaki cocuklar babalarinin meslek-
leri hakkinda bilgi vermistir.

Babam petrol rafinesinden
benzin alip onu benzin
istasyonlarina satiyor.

Babam bize ait olan
topragi ekip biciyor.

Babam bankada memur

olarak calisiyor.

Buna gére asagidakilerden hangisi co-
cuklarin  bahsettigi  ekonomik faaliyet
alanlarindan biri degildir?

A) Sanayi B) Ticaret

C) Tarim D) Hizmet

-

4. Sinif TG - KDS &D merakh zihinler

)

Ihtiyac sozcugii gereklilik ve elde

edilmesi lazim olan sey olarak to-
nimlanmaktadir. Su, yemek ve ba-
rinma zorunlu ihtiyaclarin basinda
gelmektedir. Bu ihtiyaclar zaruri ve
temel gereksinim olarak da bilinir.

Buna gore;
|.  Beslenme Il Yiruyis yapma
lll. Barinma IV. Fotograf cekme

eylemlerinin hangileri ihtiyaclar kapsa-
minda yer alir?
A) lvelll

B) I, I ve IV

C)lvelV
D) II, Il ve IV

Asagida bir ailenin aylik biitce tablosu
verilmistir.

Anne maasi:  Mutfak: 1.200 TL
5.250T Faturalar: 800 TL
Baba maasi: Kira: 1.500 TL
5.500 TL Giyim: 500 TL
Toplam: Diger giderler: 4.500 TL
10.750 TL Toplam: 8.500 TL

Tabloya gére asagidakilerden hangisi
séylenebilir?

A) Maaslardan birinin yarisi kiraya git
mistir.

B) En az biitce faturaya ayrilmistir,

Q)
D)

Gelirler giderlerden daha fazladr.
En fazla biitce giyime ayrilmistir.

Diger sayfaya ge¢iniz.

N



A

Kanunen veya ahlaki
olarak tiim cocuklarin
dogustan sahip oldugu
egitim, saglik, yasama,

barinma; fiziksel,

psikolo jik veya cinsel
& sémiiriiye karsi korunma
gibi haklarinin hepsine
birden ne denir?

6§]retmenin sorusunun cevabi asagida-
kilerden hangisidir?

A) insan haklari
B) Cocuk haklari
C) Korunma haklar
D) Kisilik haklari

Zonguldak, tas kémiirii yatak-
larinin bulundugu bir ilimizdir.
Bu &zelligi ile cok sayida insa-
na is olanagr saglamaktadir.

Buna gére Zonguldak’ta asagidaki eko-
nomik faaliyetlerden hangisi gelismistir?
A) Madencilik B) Tarim

C) Ticaret D) Balikeilik

S

4. Snif TG - KDS T merakn 14

@

)

SOSYAL BILGILER

Teknolojinin - Teknolojik ~ Bilimsel

gelismesiyle aracve gelismelerde
alet ve makineleri ilk asama
makineler  bulanlara sorunu
hayatimizi kasif tespit
kolaylastirdi.  denir. etmektir.

Yukaridaki bilgilerden dogru olanlarin
altina “+”, yanls olanlarin altina “-”
yazildiginda cevap satirinin gériiniimii
asagidakilerden hangisi gibi olur?

Al

- + _
B) N _ _
Q) N N _
D) + - +

Dinya’da Tirkiye disinda TUrklerin\
yasadiklari baska bélgeler de vardir.
Tiirk topluluklarindan bazilari bagim-
siz iilke iken bazilari ise baska iilkele-

_rin yoénetiminde bulunmaktadir.

Buna gére asagidakilerden hangisi ba-
gimsiz Tiirk cumhuriyetlerinden biri de-
gildir?

A) Giircistan
C) Kazakistan

B) Ozbekistan
D) Azerbaycan

Diger sayfaya geciniz.

N
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Tiirk Kadinnin Kahramanlik Sembolii: Serife Baci

Kurtulus Savasi’nin biitin siddetiyle devam ettigi giinlerde yasllar ve kadinlar, inebo-
lu’dan aldiklari cephaneyi cepheye ulastirmak icin kagnilarla yola cikar. Kagnilar-
dan birinin basinda 20’li yaslarda olan Serife Baci vardir. Serife Bact; dokuz aylik
cocudu tisiimesin diye kagninin icine otlardan bir dések yapar, tizerindeki kazag da
silahlarin ve cocugunun lizerine orter. Zorlu kis sartlarina dayanamayan Serife Bac,
donarak hayatini kaybeder, kiicik kizi ise kurtarilir. Turk kadininin Kurtulus Sava-
si’nda verdigi miicadelenin sembol isimlerinden biri olan Serife Baci anisina dikilen

heykeli, inebolu ve Seydiler ilcesi ile Kastamonu’da bulunuyor.

Bu aciklamaya gére Serife Baa ile ilgili olarak;
|.  Cephede diismanla savasmistir.
Il. Vatani ugruna canini feda etmistir.

Il Milli Miicadele’ye katki saglamistir.

yargilarindan hangilerine ulasilabilir?

Allvell B) I ve Il Q) llve ll D) I, Il ve Il
@' 4 23 Nisan 1920
isan
Buyiik Millet Meclisi acildi. Béyl 15 Temmuz 2076
usal egemenlige dcgclncn' en'gTej'CE Milli iradeyi yok sayarak demokrasiyi
devleti de kurul | gent ortadan kaldirmak isteyen terér orgiiti
‘ lkl I(e I:Jru mus oldu. Tirk tarihin- darbe girisiminde bulundu. A korcgu §
o ik kez kisi . . : undu. Anca -
egemenli;inelsl sgfdmenllgquien mll.l?t( hurbaskani’nin cagrisi ile sokaklara ir:I;nn
o il gecridi ve mi et, sectigi Tirk milleti, ulusal egemenligi d
o ;' C'le; vasitasiyla tlkeyi ySnetme- mokrasisine sahip cikti Béglegclen: \'/ed N
asladr. ikt ain dar-
\C o be girisimi engellendi.

Bu a¢iklamalara gére;
|. Darbe girisimi millet tarafindan engellenmistir.
II. 23 Nisan’da millet devleti yénetme hakkini kazanmistir.
lll. Buyik Millet Meclisinin acilmasi ile kisi egemenligine gecilmistir
IV. 15 Temmuz’da ulusal e ig simindk
gemenlige karsi olanlar darbe girisimi
ifadelerinden hangileri dogrudur? gpiminde bunmistr

A)lvell B) Il ve Il C) I, Il ve Il D) 1, Il ve IV
-

4. Sinif TG - KDS D)
T merakn @ Diger sayfaya geginiz.




A A A

1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarinizi cevap kagidinin “Fen Bilimleri” testi icin ayrilan bélimUne isaretleyiniz.

@ Asagidakilerden hangisi Diingya'nin do- @ Betiil'iin marketten aldigi iiriiniin besin

lanma hareketinin sonuglarindan biridir? degeri asagidaki tabloda belirtilmistir.
A 24 saatlik siirenin Besin Ogeleri m ﬁ
I'" olusmasi Protein 55g¢g 1 . @‘;
B) , Vitamin/mineral 16 g é
st =
I&'I Mevsimlerin olusmasi Karbonhidrat 6g S
Yag 23 g
C) ol e
!:ﬁ\\k Gece-giindiiziin olusmas Buna gére Betiil'iin aldigr iiriin asagida-
T kilerden hangisi olamaz?
D) ﬁ A) Siit B) Peynir
13 Giines’in dogup batmasi C) Makarna D) Tavuk

@ Gérselde verilen meyve suyunun sicakli-
gini artirmak icin baska bir meyve suyu
eklenecektir.

Gérseldeki miknatislar arasinda asag-
daki kuvvetlerden hangisi olusur?

Buna gore asagidakilerden hangisi ekle- A) Itme kuvvet

necek meyve suyunun sicakligidir? B) Cekme kuvveti

A) 2°C B) 6°C C) Elektrik kuvveti

C) 10°C D) 12°C | D) Gerilme kuvveti
V-~

& " ) .
4. Sinif TG - KDS T merakn & Diger sayfaya geciniz.



FEN BILIMLERI

@ Esma Hanim saglikli driinler almak icin

pazar alisverisine cikar.

Buna gore;

[.  Mevsiminde olan iiriinleri tercih etme-

lidir.

l. Taze ve dogal triinleri tercih etmelidir.

lll. Sadece iriinlerin fiyatlarina bakma-

lidir.
ifadelerinden hangisi yanlistir?
A) Yalniz | B) I ve ll
C) Il ve lll D) I, Il ve lll

Otoyollarin ve islek yollarin
kenarlarina agac dikilmesi

Fabrika, stadyum gibi giiriiltili
yerlerin yerlesim yerlerinden uzak
yerlere insa edilmesi

Gereksiz yere yiiksek ses iireten sesli
cihaz ve alet kullaniminin
yasaklanmasi

Verilen tabloda ses kirliligini azaltan et-
kenlerin yazili oldugu kisimlar boyandi-
ginda asagidaki gériintiilerden hangisi

olusur?
A) B)
Q) D)

4. SINIF TG - KDS W merakt 17 3

P

A

S

|

Gérseldeki maddeler suya birakildigin-
da sekildeki gibi dengede kalmaktadir.
Buna gére sembollerle gosterilen bu mad-
deler asagidakilerden hangisi olabilir?

A
A) Pet sise Tahta
B) Tahta Civi
C) Top Balon
D) Tas Top

“
2w

Gécmen kuslar asin aydinliktan ne-
deniyle yonlerini kaybederek 1siklo-
rin etrafinda dénmeye ve avlanmaya
calsirlar. Bu durum onlarin dogal
dengesini bozulmasina, buna bagli
olarak da etraftaki nesnelere carpip
dlmesine neden olur.

Verilen parcaya gére gécmen kuslarin
hayatini kaybetmelerinin nedeni asagi-
dakilerden hangisidir?

A) lsik kirliligi
B) Asiri beslenme
C) Yagislarin cok olmasi

D) Géc yollarinin cok karanlik olmasi

Diger sayfaya ge¢iniz.

G



B)-(Fims

(44 €
Makarna - Su Demir tozu - Talas
b)) )

Mete, yukaridaki karisimlari bazi yéntemler
kullanarak ayirmistir.

Buna gére asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Demir tozu-alas karisimini ayirmak icin miknatisla ayirma yéntemini kullanmustir.
B) Makarna-su karisiminda miknatisla ayirma yéntemini kullanmistir.

C) Kum-cakil karisimini ayirmak icin siizme yéntemini kullanmistir.

D) Biitiin karisimlari ayirmak icin eleme yéntemini kullanmistir.

@ Burak &gretmen, dgrencilerinden asagdida verilen etkinligi yapmalarini istiyor. Verilen ifa-
delerden dogru olanlar icin “D”, yanlis olanlar icin “Y” yazilacaktir.

BILGI

' Bulundugumuz ortam ne cok fazla ne cok az aydinlatilmalidir.

2 a
A Reklam tabelalar tstten aydinlatilmalidir. “

H Ders calisirken 1sik dogrudan géziimiize gelmelidir.

Hava tam kararmadan perdeler cekilip 1siklar acilmamalidir.

Yapilan her dogru isaretleme icin 5 puan alinacagina gére asagidaki égrencilerden han-
gisi en yiiksek puani almistir?

» S © T © T © ST
O 0 ;A
B =
B B L
Y .
y

< < ©
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Diger sayfaya geciniz.
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1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarinizi cevap kagidinin “ingilizce” testi icin ayrilan bélimiine isaretleyiniz.

It is rainy outside.
Take your - - - -

Bu konusma asagidaki ifadelerin hangi-
siyle tamamlanmalidir?

A) skirt

C) sunglasses

B) gloves
D) umbrella

Verilen hava durum bilgisine gére asag-

daki ifadelerden hangisi yanlistir?
A) London is rainy.

B) Sydney is sunny.

C) New York is windy.

D) Moscow is snowy.

—

@ l. What does

) She likes playing

Mary like? the guitar.

He has got short
dark hair.

. What does -~ .
Tom look like? (b Yes. he'is.

II. Is your father |,

bald?

Soru-cevap ciimleleri asagidakilerin han-
gisinde dogru eslestirilmistir?

AL gy e
B) 1LY e L
O lgy 1Y [
D) Iy Mg NG

=)

Gérseldeki ciimlede bos birakilan yerle-
re gelmesi gereken ifadeler asagidakile-
rin hangisinde sirasiyla verilmistir?

This is my uncle.

He has - -

A) green eyes / a moustache
B) a beard / brown hair

C) curly hair / a headscarf
D) glasses / blonde hair

Diger sayfaya ge¢iniz.

4. Sinif TG - KDS &D merakh zihinler \19
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&

9 hair and brown eyes.

Konusmay “taﬁiamlagan ifade asagida-

kilerden hangisidir?

A) What does she look like
B) Who has blonde hair
C) Is she tall and slim

D) What does he look like

Do you want
some milk?

Gérseldeki sorunun cevabi asagidakiler-

den hangisi olamaz?
B) Maybe later.

D) No, thanks.

A) Yes, please.
C) Yes, | am.

4. Sinif TG - KDS %J merakh zihinler

She is tall and slim.
She has wavy blonde

9

INGILiZCE

Yes, please.
Thank you.

ﬂ
J

L)

-y

L &
Konusma balonunda bos birakilan yere
uygun diisen ciimle asagidakilerden
hangisidir?

A) Are you thirsty?

B) What about some soup?

C) Do you like soup?

D) What do you want?

cheese butter

bread coffee
tea lemonade

olives coke

Verilen tabloda hangi kelimeler yanlis
grupta yer almistir?

A) bread / coke

B) olives / lemonade
C) tea / butter

D) cheese / coffee

Diger sayfaya geciniz.

<



| have blue eyes and short
wavy brown hair.

Verilen ifadeye uygun diisen gérsel asagidakilerden hangisinde yer almaktadir?

Al B) Q)

3)
Q)

D)
3

G~
\\y’

| want some - - - -, some - - - - and

a- - - - for dinner.

Tabloya gére ciimlede bos birakilan yerlere yazilmasi gereken ifadeler asagidakilerin
hangisinde sirasiyla verilmistir?

A) chicken / salad / lemonade
B) pasta / soup / cupcake

C) soup / chicken / pasta

D) chicken / pasta /cupcake

D op.e /- \ Diger sayfaya ge¢iniz.
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A A A

1. Bu testte 5 soru vardir.

2. Cevaplarinizi cevap kagidinin “Din Kiilttirii ve Ahlak Bilgisi ” testi icin ayrilan bélimune isaretleyiniz.

Temizlik sadece duyu organlarimizla algilayabildigimiz bir maddi
kirlerden arinma durumu degildir. Temizligin manevi olarak da sag-

lanmasi gerekmektedir. Mislimanlarin maddi ve manevi temizlige

dikkat etmesi, bu konuda hassas olmasi gerekmektedir. 9

Buna gére asagidaki davranislardan hangisi digerlerinden farkli bir 6zellige sahiptir?
A) Giler yiizli olmak C) Elleri yikamak

B) Okulu temiz tutmak D) Yerlere ¢cdp atmamak

Peygamberimizin yasadig
toplumun Islamiyet’ten &nceki
zamani icin “Cahiliye Dénemi”
ifadesi kullanilmaktadir. Yapilan
bu isimlendirme toplumun
cehalet icinde oldugunu
gostermektedir.

Buna gére asagidakilerden hangisi bu dénemin ézellikleri arasinda sayilamaz?
A) Allah’tan baska ilah kabul edilmiyordu.

B) insanlarin cogu ahiretin varligina inanmiyordu.

C) icki icmek, kumar oynamak, hirsizik yapmak yaygind.

D) Giiclii olan kimseler zayif olanlara zulmediyorlardi.

@) ¢

Dinen zengin olarak kabul edilen Miislimanlarin mallarinin belli bir kismini her
yil ihtiyac sahiplerine vermesi gerekmektedir. Zengin ile fakir kimse arasinda bir
kdpri kurulmasini saglayan bu ibadet toplumsal yardimlasma ve dayanisma aci-
sindan biiyiik 8neme sahiptir. ']

Metinde bahsedilen ibadet asagidakilerden hangisidir?
A) Oruc C) Hac B) Zekat D) Kurban

- ~ /_ ) Diger sayfaya geciniz.
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DIN KULTURU VE AHLAK BILGISi A Kitapcig

@ Yiice Allah tarafindan insanlara génderilen ilahi kitaplar bulunmaktadir. Bu kitaplardan
biri olan Kur’an-1 Kerim hic degismeden giiniimiize kadar ulasmistir. Kutsal kitabimiz olan
Kur’an-1 Kerim’in kendine has bir diizeni bulunmaktadir.

O’ Kur’an-1 Kerim’in ciimlelerden olusan, basi ve sonu belli olan béliimleridir.
@ Kur’an-1 Kerim’in her bir ciimlesidir. Farkli uzunluklarda olabilmektedir.

Il Kur’an- Kerim’in genellikle yirmi sayfadan olusan bélimleridir.

Kur’an-1 Kerim'in i¢ diizeni ile ilgili olarak verilen agiklamalara karsilik gelen kavramlar
asagidakilerin hangisinde dogru belirtilmistir?

A) Ayet Sure Ciiz
B) Ciz Sure Ayet
C) Sure Ayet Ciz
D) Ciiz Ayet Sure

G

Rabb’in, kendisinden baskasina asla ibadet etmemenizi, anaya babaya iyi davranmant-

z1 kesin olarak emretti. Eger onlardan biri ya da her ikisi senin yaninda ihtiyarlk cagina

I”

ulasirsa sakin onlara “Of1” bile deme, onlar azarlama, onlara tatl ve giizel s6z soyle.

(Isra suresi, 23. ayet)

Ayete gore asagidakilerden hangisi uzak durmamiz gereken bir davranistir?
A) Ailemize karsi yumusak sézlii olmak

B) Yaniz Allah’a kulluk etmek

C) Anne ve babamiza iyi ve giizel davranmak

D) Anne ve babanin kalbini kiracak sézler séylemek

i N /- ) Diger sayfaya ge¢iniz.
4. SInIf TG - KDS %j merakl i3/







